
2020

ZETOR COLLECTION
ZETOR KOLEKCE



COLLECTION | KOLEKCE2



CONTENTS | OBSAH

FOR FANS | PRO FANOUŠKY

POSTERS | PLAKÁTY 04

BOOKS | KNIHY 05

LASER CUT WOOD WOODEN MODEL | MODELY 08

DIE-CAST | MODELY 13

MUGS | HRNKY 15

KEYCHAINS AND BADGES | PŘÍVĚSKY A ODZNAKY 14 

FOR THE OFFICE | DO KANCELÁŘE 18

VARIOUS | RŮZNÉ 22

LABELS | SAMOLEPKY 28

APPAREL | OBLEČENÍ

KIDS COLLECTION | DĚTSKÁ KOLEKCE 29

CASUAL LINE | OBLEČENÍ PRO VOLNÝ ČAS 33

ACCESSORIES | DOPLŇKY 38

WORK CLOTHES | PRACOVNÍ OBLEČENÍ 39

FOR KIDS | PRO DĚTI

GAMES | HRY 41

TOYS | HRAČKY 45

COLLECTION | KOLEKCE3



FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

POSTERS | PLAKÁTY

POSTER | PLAKÁT - FORTERRA HD (CUT | ŘEZ

Size | velikost: 23 x 33 in | A1 - 59 x 84 cm

888.201.124

POSTER | PLAKÁT - ZETOR CRYSTAL 160

Size | velikost: 23 x 33 in | A1 - 59 x 84 cm 

888.201.121

POSTER | PLAKÁT - MAJOR IN NEW DESIGN

Size | velikost: 23 x 33 in | A1 - 59 x 84 cm 

888.201.135

POSTER | PLAKÁT - FORTERRA HD

Size | velikost: 23 x 33 in | A1 - 59 x 84 cm 

888.201.132
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ZETOR TRACTORS | TRAKTORY ZETOR - ARTHUR NUTBEY

English, Czech and German mutation. The book describes history 
and evolution of Zetor´s product range including technical 
specifications. Updated version, ending with 70. Anniversary of 
ZETOR company in 2016.

Anglická, česká a německá mutace. Kniha popisuje historii a vývoj 
traktorů značky Zetor včetně technických specifikací. Aktualizovaná 
verze, končící 70. výročm firmy ZETOR v roce 2016.

Number of pages | počet stran: 80
 
888.501.100 (CZ), 888.501.101 (EN), 888.501.102 (GER)

ZETOR TRACTORS OF UNIFIED SERIES III AND FORTERRA 
| TRAKTORY ZETOR UŘ III A FORTERRA

This book attempts to give a detail research of the development, 
design and production of Zetor tractors of Unified Series III and 
their successors – Forterra tractors; i.e. the period since 1970s up to 
present day..

Tato kniha se snaží podrobněji zdokumentovat vývoj, konstrukci a 
výrobu traktorů Zetor III. unifikované řady a její pokračovatele, 
traktory Forterra, tj. období od 70. let minulého století po 
současnost.

Number of pages | počet stran: 100 

888.501.164 (CZ)
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ENCYCLOPEDIA OF CZECH TRACTORS | ENCYKLOPEDIE 
ČESKÝCH TRAKTORŮ - MARIÁN ŠUMAN

Czech mutation. The encyclopedia of Czech tractors since 1912 to 
the present.

Česká mutace encyklopedie českých traktorů od roku 1912 do 
současnosti.

Number of pages | počet stran: 212 

888.501.081 (CZ)

THE BIG BOOK OF ZETOR TRACTORS | VELKÁ KNHA 
TRAKTORŮ ZETOR - MILAN SEDLÁK                                                 
Czech mutation. A picture guidebook of Zetor´s model ranges 
from the historical origin of the brand - 1946.

Česká mutace. Kniha je obrazovým průvodcem všemi modelovými 
řadami traktoorů Zetor.

Number of pages | počet stran: 182 

888.501.079 (CZ)

THE HISTORY OF ZETOR TRACTORS | HISTORIE 
TRAKTORŮ ZETOR - MARIÁN ŠUMAN

Czech mutation. The book describes development, technology, 
prototypes and the unified series of Zetor tractors.

Česká mutace. Kniha popisuje vývoj, technologie, prototypy a 
unifikované řady traktorů Zeotr.

Number of pages | počet stran: 176 

888.501.080 (CZ)

ZBROJOVKA BRNO | ZBROJOVKA BRNO - ARTHUR 
NUTBEY
Czech mutation. The book describes the history of Zbrojovka 
Brno company, where the first Zetor tractor Z25 was made.

Anglická mutace. Kniha popisuje historii Zbrojovky Brno, 
společnosti, kde byl vyroben první Zetor traktor Z25.

Number of pages | počet stran: 79 

888.501.103

COLLECTION | KOLEKCE6

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

BOOKS | KNIHY



LEPORELO | LEPORELO

Czech mutation. Kids hardcover picture book about a tractor and 
the everyday farm life through the whoel year. The book is 
interactive with tasks, items search, and also teaches kids some 
basic English vocabulary. Suitable for children 2 yrs+

Veselá dětská kniha - obrázkové leporelo seznámí děti s tím, co 
dělá traktor v průběhu celého roku. Kniha je intraktivní a k 
obrázkům jsou pro děti připraveny nejen jednoduché úkoly, 
zábavné hledání zakutálené pneumatiky, ale zároveň i poučná 
základní anglická slovíčka. Vhodné pro děti od 2 let.

Number of pages | počet stran: 8 
Size | velikost: 10,8 x 7,5 in | 275 x 190  mm

888.501.106 (CZ, EN vocabulary | AJ slovíčka)

STORY BOOK | TRAKTŮREK ZETŮREK
Czech mutation. Charming exciting story about a true 
friendship., which motivates children to be more confident. An 
oldtimer Zetor and a six year old |Johnny have always been best 
friends. One day Johnny rushes home with great news, the farm 
will have an amazing brand new tractor Zetor Crystal, but the 
small Zetor starts to feel afraid and jealous. How will it end?

Okouzlující napínavý příběh o opravdovém přátelství, který děti 
motivuje k sebedůvěřže. Traktůrek Zetůrek a šestiletý Honzík byli 
vždy nejlepšími kamarády. Jednou Honzík nadšeně přiběhne s 
novinou, že na statek přivezou nový úžasný traktor Crystal, ale v 
malém Zetůrkovi se probudí strach a žárlivost. Jak to dopadne?

Number of pages | počet stran: 23 
Size | velikost: 6,4 x 9,2 in | 163 x 234 cm

888.501.105
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ZETOR CRYSTAL 160 

ZETOR CRYSTAL 160

Die cast model of Zetor Crystal 160 for collectors and fans. 
Model Zetor Crystal 160 pro sběratele a fanoušky.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32
Manufacturer | výrobce: Universal Hobbies 
Packaging | balení: Paper / plastic box | Krabice papír / 
plast 
Dimensions | rozměry: 245 × 155 × 130 mm 
Weight | hmotnost: 0.70 kg

888.501.121

ZETOR CRYSTAL 12045 (BLUE) | 

ZETOR CRYSTAL 12045 (MODRÝ)

Die cast model of Zetor Crystal 12045 for collectors and 
fans. Model Zetor Crystal 12045 pro sběratele a fanoušky.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32
Manufacturer | výrobce: Universal Hobbies 
Packaging | balení: Paper / plastic box | Krabice papír / 
plast 
Dimensions | rozměry: 245 × 125 × 130 mm 
Weight | hmotnost: 0.53 kg
888.501.135

ZETOR CRYSTAL 12045 

ZETOR CRYSTAL 12045

Die cast model of Zetor Crystal 12045for collectors and 
fans. Model Zetor Crystal 12045 pro sběratele a fanoušky.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32
Manufacturer | výrobce: Universal Hobbies 
Packaging | balení: Paper / plastic box | Krabice papír / 
plast 
Dimensions | rozměry: 245 × 125 × 130 mm 
Weight | hmotnost: 0.53 kg

888.501.122

ZETOR CRYSTAL 12011 | 

ZETOR CRYSTAL 12011
 
Die cast model of Zetor Crystal 12011 for collectors and 
fans. Model Zetor Crystal 12011 pro sběratele a fanoušky.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32
Manufacturer | výrobce: Universal Hobbies 
Packaging | balení: Paper / plastic box | Krabice papír / 
plast 
Dimensions | rozměry: 245 × 125 × 130 mm 
Weight | hmotnost: 0.53 kg
888.501.134
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ZETOR CRYSTAL 8011 2WD 

ZETOR CRYSTAL 8011 2WD

Die cast model of Zetor Crystal 8011 for collectors and 
fans. 
Model Zetor Crystal 8011 pro sběratele a fanoušky.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32
Manufacturer | výrobce: Universal Hobbies 
Packaging | balení: Paper / plastic box | Krabice papír / 
plast 
Dimensions | rozměry: 245 × 125 × 130 mm 
Weight | hmotnost: 0.53 kg

888.501.195
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ZETOR CRYSTAL 8045 4WD

ZETOR CRYSTAL 8045 4 WD

Die cast model of Zetor Crystal 8045 for collectors and 
fans.  
Model Zetor Crystal 8045 pro sběratele a fanoušky.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32
Manufacturer | výrobce: Universal Hobbies 
Packaging | balení: Paper / plastic box | Krabice papír / 
plast 
Dimensions | rozměry: 245 × 125 × 130 mm 
Weight | hmotnost: 0.53 kg

888.501.194
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ZETOR PROXIMA 8441 | ZETOR PROXIMA 8441

Zetor scale die cast model. True copy of PROXIMA 8441 
tractor including all of the details. Collectible.
Model traktoru Zetor. Tento model je věrnou kopií traktoru 
PROXIMA 8441, včetně všech detailů. Sběratelský kousek.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:32

888.501.044

ZETOR 25 | ZETOR 25

Zetor scale die cast model. This is a true copy of Zetor 25 
tractor, including all of the details. Collectible.
Model traktoru Zetor. Tento model je věrnou kopií traktoru 
Zetor 25, včetně všech detailů. Sběratelský kousek.

Material | složení: metal, plastic | kov, plast 
Size | velikost: 1:43

888.501.093

ZETOR SUPER 50 | ZETOR SUPER 50

Zetor scale die cast model. This is a true copy of Super 50 
tractor including all of the details. Collectible.
Model traktoru Zetor. Tento model je věrnou kopií traktoru 
Super 50, včetně všech detailů. Sběratelský kousek.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 
Size | velikost: 1:43

888.501.043
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VINTAGE ZETOR 25 TRACTOR WITH TRAILER, 
WOODEN MOVING MODEL | TRAKTOR ZETOR 25 S 
VLEČKOU, HOTOVÝ MODEL

Don’t you think that all the gifts have long become ordinary and 
trivial? Is it difficult for you to find anything special among a 
bunch of identical offers? That’s why let us introduce the very 1st 
built tractor from our Zetor family – Zetor 25, which is rumbling 
greetings your way from the last century. Handmade moving 
wooden model is stored in recycled cardboard package with 
Zetor logo at the opening.
Ručně slepený pojízdný model traktoru a model vlečky. Model 
traktoru inspirovaný historicky prvním traktorem Zetor – Zetorem 
25. K dispozici v krabičce z recyklované lepenky s průhledem. 

Material | složení: wood | dřevo
Size | velikost: Tractor | Traktor: 10×5×6 cm (3.94×1.97×2.36 in); 
Trailer I Vlečka: 12×5×4 cm (4.72×1.97×1.57 in)

888.501.159

VINTAGE ZETOR 25 TRACTOR WITH TRAILER, 
WOODEN MOVING MODEL KIT | TRAKTOR ZETOR 25 S 
VLEČKOU, MODEL KE SLEPENÍ

For this tractor and trailer assembly, you don’t need any 
additional parts, all thé necessary is in the kit (incl. glue). To help 
you begin, use the detailed picture instructions enclosed.
Sestavte si a slepte svůj pojízdný traktor s vlečkou! Sada obsahuje 
veškeré díly a součástky potřebné k sestavení modelu traktoru a 
vlečky. Slepení modelu je hračka díky podrobnému obrázkovému 
návodu. Lepidlo je součástí sady.

Material | složení: wood | dřevo
Size | velikost: Tractor | Traktor: 10×5×6 cm (3.94×1.97×2.36 in); 
Trailer I Vlečka: 12×5×4 cm (4.72×1.97×1.57 in)

888.501.158
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ZETOR CRYSTAL, WOODEN MOVING MODEL   | 

ZETOR CRYSTAL, HOTOVÝ MODEL

Handmade moving wooden model stored in recycled 
cardboard package with Zetor logo at the opening.
Ručně slepený pojízdný model traktoru. K dispozici v krabičce s 
průhledem.

Material |složení:  wood | dřevo 
Size | velikost: 1:33

888.501.161

ZETOR CRYSTAL, WOODEN MOVING MODEL KIT   | 
ZETOR CRYSTAL, MODEL KE SLEPENÍ

All the necessary is in the kit incl. glue and detailed picture 
insructions.
Vše potřebné ke slepení modelu vč. lepidla a návodu najdete 
v krabičce.

Material |Složení:  wood | dřevo 
Size | velikost: 1:33

888.501.160
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MUG | HRNEK

Ceramic red mug. 
Keramický červený hrnek.

Volume | objem: 440 ml (1.86 cups, 14.8 oz, 0.9 pt) 

888.501.144

MUG | HRNEK

Black ceramic mu with curves of the new design. 
Keramický černý hrnek s potiskem křivek nového 
designu.

Volume | objem: 440 ml (1.86 cups, 14.8 oz, 0.9 pt) 

888.501.146

MUG | HRNEK – HARDWORKER

Ceramic mug with Zetor Crystal 160 print, „the Hardware“. 
Keramický hrnek s potiskem traktoru Zetor Crystal 160, 
„the Hardworker“.

Volume | objem: 300 ml (1.2 cups, 10 oz, 0.6 pt) 

888.501.109

THERMOS FLASK | TERMOSKA

Thermos flask with double wall made from stainless steel. It 
maintains its content hot for 6 hours and cold for 4 hours. Closure 
can be locked, so the content is not randomly spilled. Thanks to its 
size, it can fit into any drink holder in cars.
Termoska z nerez oceli s dvojitou stěnou udrží vaše nápoje teplé 
až po dobu 6 hodin nebo chladné po dobu 4 hodin. Uzávěr lze 
uzamknout, aby nedošlo k náhodnému prosáknutí nebo vylití 
tekutiny. Díky své velikosti se termoska hodí do všech držáků 
nápojů do auta.

Volume | objem: 450 ml 

888.501.148
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KIDS MUG | DĚTSKÝ HRNÍČEK

Ceramic mug. Wheat in a trailer, version for boys.
Keramický hrnek.  Vlečka s obilím, verze pro kluky.

Volume | objem: 170 ml 

888.501.175

KIDS MUG | DĚTSKÝ HRNÍČEK

Ceramic mug. Flowers in a trailer, version for girsl.

Keramický hrnek.  Vlečka s kytičkami, verze pro holky.

Volume | objem: 170 ml 

888.501.176
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KEYCHAIN CRYSTAL 8045 | 

PŘÍVĚSEK NA KLÍČE CRYSTAL 8045

Metal keychain of Crystal 8045. 
Kovový přívěsek na klíče s Crystalem 
8045.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 5 × 3,5 cm (2 × 1.4 in)

888.501.125

KEYCHAIN ZETOR CRYSTAL 160 | 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE ZETOR CRYSTAL 
160

Metal keychain of Crystal 160. 
Kovový přívěsek na klíče s Crystalem 160..

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 5 × 3,2 cm (2 × 1.3 in)

888.501.128

KEYCHAIN ZETOR BY PININFARINA | PŘÍVĚSEK 

NA KLÍČE ZETOR BY PININFARINA

Metal keychain of Zetor by Pininfarina. Kovový přívěsek 
na klíče se Zetor by Pininfarina.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 5 × 4,3 cm (2 × 1.7 in)

888.501.126 

KEYCHAIN ZETOR 25 | 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE ZETOR 25

Metal katechin of Zetor 25.
Kovový přívěsek na klíče s modelem Zetor 
25. 

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 5 × 4,3 cm (2 × 1.7 in)

888.501.127
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PIN ZETOR CRYSTAL 160 | ODZNAK ZETOR CRYSTAL 
160

Zetor pin with Crystal 160 and with a slide on clip at the back. 
Odznak s Crystalem 160 a nasazovacím klipem na zadní straně.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 3,6 × 2,6 cm (1.4 × 1 in)

888.501.132

PIN ZETOR BY PININFARINA 

ODZNAK ZETOR BY PININFARINA

Zetor pin with Zetor by Pininfarina and with a slide on clip at 
the back.
Odznak se Zetor by Pininfarina a nasazovacím klipem na zadní 
straně.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 3,6 × 3,4 cm (1.4 × 1.3 in)

888.501.130

PIN ZETOR CRYSTAL 8045 | ODZNAK ZETOR CRYSTAL 
8045

Zetor pin with Crystal 8045 and with a slide on clip at the 
back. Odznak s Crystalem 8045 a nasazovacím klipem na zadní 
straně.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 3,6 × 2,6 cm (1.4 × 1 in)

888.501.129

PIN ZETOR 25 | ODZNAK ZETOR ZETOR 25

Zetor pin with Zetor 25 and with a slide on clip at the back. 
Odznak se Zetorem 25 a nasazovacím klipem na zadní 
straně.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 3,6 × 3,4 cm (1.4 × 1.3 in)

888.501.131
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KEYCHAIN | PŘÍVĚŠEK

Zetor tractor katechin.
Zetor přívěsek na klíče ve tvaru traktoru. 

Material | složení: rubber | pryž 

888.502.011

PIN | ODZNAK

Zetor magnet pin. Collectable.
Odznak s magnetem na zadní straně. Oblíbený i pro 
sběratele. 

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 2,5 cm (1 in)

888.501.171

KEYCHAIN – ZETOR | KLÍČENKA – ZETOR

Metal keychain in the shape of Zetor logo. Nice piece for your 
tractor keys with a veneer finish.
Kovový přívěsek na klíče ve tvaru loga Zetor. Pěkný kousek pro 
vaše traktorové klíče s patinou.

Material | složení: metal | kov 
Size | velikost: 6 cm (2.3 in)

888.501.089

NECK STRAP | ŠŇŮRKA NA KRK

Textile neck strap with snap hook, 2 plastic buckles, and a loop. 
Ideal for keys, work ID badges and other. Handy plastic buckles 
near the end and behind the neck make it very practical and user 
friendly.
Textilní popruh na krk s karabinou, 2 plastové přezky a smyčka. 
Ideální na klíče, pracovní průkazy a další. Šikovné plastové spony u 
konce a na zadní straně krku dělají tuto šňůrku na krk velmi 
praktickým a uživatelsky přívětivým pomocníkem.

Size | velikost: 55 cm (21.5 in) 

888.501.014
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NOTEPAD | BLOK

Notepad with grid papej. Blok s 
čtverečkovaným papírem.

Size | velikost: A4 

888.402.050

USB ZIP | USB ZIP

Metal USB stick. 
Kovový USB flash disk.

Memory | kapacita: 32 GB 
Chip brand | značka čipu: Samsung

888.502.014

STICKY NOTES | LEPÍCÍ BLOČEK

White stickies with logo.
Bílé lepící bločky na poznámky s logem Zetor. 

Size | velikost: 7,5 × 12 cm 

888.201.043

COLLECTION | KOLEKCE18

NOTEPAD | BLOK

Hard bound notepad with lined paper. 
Blok A4 s tvrdou vazbou a linkovaným 
papírem

Size | velikost: A4 

888.402.049
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PIERRE CARDIN ROLLER WITH BLACK STYLUS| PIERRE 
CARDIN KOVOVÝ ROLLER SE STYLUSEM ČERNÁ

Luxury Pierre Carding roller with aluminium body and rubber 
finish, which is very pleasant to the touch Roller could be used 
also like stylus. Click shut cap on the top protects the pen tip. The 
roller contains a blue refill Schneider with the tip 0,5 mm. Packed 
in Pierre Cardin´s luxurious package, comes with a certificate of 
authenticity. The design of the roller is registered. 
Luxusní roller Pierre Cardin s hliníkovým tělem a gumovou 
povrchovou úpravou, která je velmi příjemná na dotek. Roller 
obsahuje modrou náplň značky Schneider s hrotem 0,5 mm. 
Baleno v luxusní krabičce Pierre Cardin, dodáváno s certifikátem 
pravosti. Roller má registrovaný design.

Dimensions | rozměr: 1 x 13,5 cm 
Packaging | balení: 5,5 x 15,5 cm

888.501.165

METAL PEN | KOVOVÉ PERO

Metal pen with logo Zetor. Blue ink. 
Kovové pero s logem Zetor. Modrý 
inkoust.

Material | složení: metal | kov 

888.501.114

PIERRE CARDIN ROLLER WITH RED | PIERRE CARDIN 
KOVOVÝ ROLLER SE STYLUSEM ČERVENÁ

Luxury Pierre Carding roller with aluminium body and rubber 
finish, which is very pleasant to the touch Roller could be used 
also like stylus. Click shut cap on the top protects the pen tip. The 
roller contains a blue refill Schneider with the tip 0,5 mm. Packed 
in Pierre Cardin´s luxurious package, comes with a certificate of 
authenticity. The design of the roller is registered. 
Luxusní roller Pierre Cardin s hliníkovým tělem a gumovou 
povrchovou úpravou, která je velmi příjemná na dotek. Roller 
obsahuje modrou náplň značky Schneider s hrotem 0,5 mm. 
Baleno v luxusní krabičce Pierre Cardin, dodáváno s certifikátem 
pravosti. Roller má registrovaný design.

Dimensions | rozměr: 1 x 13,5 cm 
Packaging | balení: 5,5 x 15,5 cm

888.501.166

PLASTIC PEN | PLASTOVÉ PERO

Plastic pen with logo Zetor. Blue ink. 
Plastové pero s logem Zetor. Modrý inkoust.

Material | složení: plastic, metal | plast, kov 

888.501.116
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UNDATED ZETOR PLANNER | UNIVERZÁLNÍ DIÁŘ 
ZETOR

Undated Zetor Planner with rubber closure (black) and ribbon 
marker (red). Pastel cream paper. Content: Calendar 2019 – 2022 
(four pages), Map of Europe, Map of the World, Zetor history in 
EN and CZ.
Univerzální diář Zetor s gumičkou na zavírání a záložkou. 
Nedatovaný. Krémový papír. Obsah diáře: Kalendárium 2019 – 
2022. Mapa Evropy. Mapa světa. Historie Zetor v CZ a EN. 

Format | formát: A5
Number of pages | počet stran: 250 
Language | jazyk: CZ, EN
Material | materiál: faux leather | potaženo hladkou koženkou 

888.301.051

GIFT BOX FOR UNDATED ZETOR PLANNER | DÁRKOVÁ 
KRABIČKA PRO UNIVERZÁLNÍ DIÁŘ ZETOR

Would you like the Zetor Planner to be a presentace? You can 
order our gift box.
Chcete diář Zetor věnovat jako dárek? Objednejte si naši 
dárkovou krabičku.

Format | formát: A5 | A5
Material | materiál: paper | tvrdý karton 
Colour | barva: black | černá

888.301.054

COLLECTION | KOLEKCE20

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

FOR THE OFFICE | DO KANCELÁŘE



COLLECTION | KOLEKCE21

CLOCK | HODINY

Metal wall clock with a silver frame and red Zetor logo. 
Kovové nástěnné hodiny se stříbrným rámem a červeným 
logem Zetor.

Size | velikost: 25 cm (9.8 in) 

888.501.143

METAL BUSINESS CARD CASE | KOVOVÉ POUZDRO 
NA VIZITKY

Packaging |balení: Paper box |Krabice papír 

888.501.162

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

FOR THE OFFICE | DO KANCELÁŘE



STICKERS | ARCH SAMOLEPEK

Zetor tractor stickers, model tractor mix. 
Arch samolepek Zetor traktorů, různé 
traktory.

Size | velikost: A5 (5.8 × 8.3 in) 

888.402.046

MAGNET | MAGNET

Magnetic heart "I love Zetor" available in two different color 
variations. It suits every possible fridge.
Magnetické srdce "I love Zetor" ve dvou barevných variacích. 
Sluší jakékoliv ledničce.

Size | velikost: 7 × 6,7 cm (2.7 × 2.6 in)

888.501.139 (red | červený)
888.501.140 (white | bílý)

STICKERS | SAMOLEPKY

Stickers with a mix of historical and modern tractors beginning 
from Z25 upto the design concept Zetor by Pininfarina. 
Samolepky s mixem historických i moderních traktorů počínaje 
Z25 až po designový koncept Zetor by Pininfarina.

Size | velikost: A5 (5.8 × 8.3 in) 

888.501.113

MAGNET | MAGNET

Enamelled magnet with Major HS or Forterra HSX. 
Smaltovaný magnet s Majorem HS nebo Forterrou 
HSX.

Size | velikost: 9 × 6,5 cm

888.501.150 Major HS
888.501.151 Forterra HSX

COLLECTION | KOLEKCE22

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

VARIOUS | RŮZNÉ



PATCH | NÁŠIVKA

Durable sew on patch with logo that can be stitched onto 
almost anything.
Odolná nášivka, která může být našitá téměř na cokoliv. 

Size | velikost: 10 × 3,5 cm (3.9 × 1.5 in) 

888.505.005

COOKIE CUTTER | VYKRAJOVÁTKO

Zetor tractor cookie cutter (ideal for gingerbread 
cookies). 
Traktorové vykrajovátko Zetor (ideální na perníčky).

Material | složení: metal | kov 

888.402.024

BRACELET | NÁRAMEK

Zetor silicone bracelet. 
Zetor silikonový náramek.

Material | složení: plastic | plast 

888.501.096

INFLATABLE BALL | NAFUKOVACÍ 
MÍČ

Inflatable ball tableta not just for Aquapark. 
Nafukovací míč vhodný nejen na 
koupaliště.

Size | velikost: 25 cm (9.8 in) 

888.501.138

COLLECTION | KOLEKCE23

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

VARIOUS | RŮZNÉ



SUNGLASSES | SLUNEČNÍ BRÝLE

Sunglasses ZETOR. 
Sluneční brýle ZETOR.

888.501.163

TAPE MEASURE 3M | METR 3M

Tape measure with a loop and a belt clip. 
Metr s poutkem a klipem na pásek.

888.501.062

UMBRELLA | DEŠTNÍK

Polyester umbrella with automatic opening and wooden handle, 
8 panels. Red.
Polyesterový deštník s automatickým otvíráním a dřevěnou 
rukojetí, 8 dílů. Červený.

Material | složení: 100% PES 

888.501.001

KNIFE | NŮŽ

Pocket knife, stainless steel with snap-link for attachment. Blade 
6,7 cm (2.6 in).
Nůž kapesní, nerezový s karabinou na připevnění. Ostří 6,7 cm. 

888.501.141

COLLECTION | KOLEKCE24

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

VARIOUS | RŮZNÉ



WOMEN´S LEATHER WALLET | DÁMSKÁ KOŽENÁ 
PENĚŽENKA

Leather wallet with the Zetor logo. Inside slots for cards, ID´s, 
bills and a coin pocket.
Kožená peněženka s logem Zetor. Uvnitř pořadače pro karty, 
doklady, přihrádky na bankovky a kapsička pro drobné.

Material | složení: leather | kůže 

888.501.192

PLASTIC BAG | IGELITKA

Strong plastic bag. Folded bottom (bottom width after layout 4 cm). 
Pevná igelitová taška. Skládané dno (po rozložení šířka dna 4 cm).

Material | složení: 100% plastic | 100% plast 
Size | velikost: 15×18 in | 35 x 45 cm

888.501.133

MEN´S LEATHER WALLET| PÁNSKÁ KOŽENÁ 
PENĚŽENKA

Leather wallet with the Zetor logo. Inside slots for cards, ID´s, bills 
and a coin pocket.
Kožená peněženka s logem Zetor. Uvnitř pořadače pro karty, 
doklady, přihrádky na bankovky a kapsička pro drobné.

Material | složení: leather | kůže 

888.501.147

PAPER BAG ZETOR | PAPÍROVÁ TAŠKA ZETOR

Brown paper bag with Zetor logo in the middle. 
Papírová taška s plochými uchy v přírodní hnědé barvě. S 
logem Zetor uprostřed.

Size | rozměry: 11,8x10,2x5,5 in | 30 x 26 x 14 cm 

888.501.170

COLLECTION | KOLEKCE25

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

VARIOUS | RŮZNÉ



COTTON BAG | BAVLNĚNÁ TAŠKA

Grey cotton bag with Zetor Major in the middle. 
Šedá bavlněná taška s obrázkem traktoru Zetor Major.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna
Size | velikost: 15×16.5 in | 38 x 42 cm

888.501.188

PAPER BAG ZETOR | PAPÍROVÁ TAŠKA ZETOR

Brown paper bag with Zetor logo in the middle. 
Papírová taška s kroucenými uchy v přírodní hnědé barvě. S 
logem Zetor uprostřed.

Size | velikost: 7.1 x 8.9 in | 18 x 22,5 cm 

888.501.189

COLLECTION | KOLEKCE26

ENAMEL SIGNS ZETOR – GER | SMALTOVÁ CEDULKA 
ZETOR – GER

German mutation of the sign. Text and tractor are embossed 
into the sign.
Německá verze smaltové cedulky. Text a traktor jsou do cedulky 
vyražené.

Size | velikost: 7.8 × 11.8 in | 20 x 30 cm 
Material | složení: tin | cín

888.501.088

ENAMEL SIGNS ZETOR – PL | SMALTOVÁ CEDULKA 
ZETOR – PL

Polish mutation of the sign. Text and tractor are embossed into 
the sign.
Polská verze smaltové cedulky. Text a traktor jsou do cedulky 
vyražené.

Size | velikost: 7.8 × 11.8 in | 20 x 30 cm 
Material | složení: tin | cín

888.501.068

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

VARIOUS | RŮZNÉ



TABLE FLAG | VLAJEČKA NA STŮL

Table flag with pole and base in chrome. Fast and easy 
to assemble. Full colour print on to satin. Design 
printed on both sides. 
Stříbrný chromovaný stojánek se saténovou vlaječkou.

Size | velikost: 6.3 × 4.3 in | 16 x 11 cm 

888.501.181

SUPER DRY TOWEL ZETOR MAJOR | FUNKČNÍ RUČNÍK 

ZETOR MAJOR

A quick-drying performance towel. Lightweight and compact. Safe odor 
resistant technology discourages bacterial growth. Perfect gift for 
anyone living an active lifestyle. 
Odolný proti bakteriím, plísním a kvasinkám. Nízká váha, 
rychleschnoucí, hedvábně jemný. Absorbuje až čtyřnásobek vlastní 
hmotnosti.

Material | složení: 85% polyester, 15% nylon
Size | velikost: 23.6 × 47.2 in | 60 x 120 cm 

888.501.186

COLLECTION | KOLEKCE27

SUPER DRY TOWEL CARTOON TRACTOR | FUNKČNÍ RUČNÍK 

KRESLENÝ TRAKTOR

A quick-drying performance towel. Lightweight and compact. Safe odor 
resistant technology discourages bacterial growth. Perfect gift for 
anyone living an active lifestyle. 
Odolný proti bakteriím, plísním a kvasinkám. Nízká váha, 
rychleschnoucí, hedvábně jemný. Absorbuje až čtyřnásobek vlastní 
hmotnosti.

Material | složení: 85% polyester, 15% nylon
Size | velikost: 23.6 × 47.2 in | 60 x 120 cm 

888.501.187

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

VARIOUS | RŮZNÉ



LABEL ZETOR | SAMOLEPKA ZETOR

Red background, white logo.
Červené pozadí, bílé logo.

Size | velikost: 1.6 × 5.9 in | 4 x 15 cm 

888.501.179

LABEL ZETOR | SAMOLEPKA ZETOR

Transparent background, red logo.
Transparentní pozadí, červené logo.

Size | velikost: 3.2 × 9.5 in | 8 x 24 cm 

888.501.180

COLLECTION | KOLEKCE28

LABEL HEART “I LOVE ZETOR” | SAMOLEPKA SRDCE 

“I LOVE ZETOR”

888.501.178

LABEL HEART “I LOVE ZETOR” | SAMOLEPKA SRDCE 

“I LOVE ZETOR”

888.501.177

FOR FUNS | PRO FANOUŠKY

LABELS | SAMOLEPKY



BABY-BIB | BABY-BRYNDÁČEK

Baby bib with tractor cartoon. Blue & white combination. 
Bryndáček s kresbou traktůrku. Kombinace modro-bílá.

Material | složení: 95% cotton, 5% spandex | 95% bavlna, 
5% elastan
Size | velikost: unisex | jedno velikostní 

888.403.017 

available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

BABY-CAP | BABY-ČEPIČKA

Baby cap with knots and tractor cartoon. Blue & white 
kombinatorika. Dětská čepička s uzlíky a kresbou traktůrku. 
Kombinace modro-bílá.

Material | složení: 95% cotton, 5% spandex | 95% bavlna, 5% 
elastan
Size | velikost:

888.403.013 (L) 
888.403.014 (XL) 
available until sold out |k dispozici do vyprodání zásob

COLLECTION | KOLEKCE29

BABY-SHIRT | BABY-TRIČKO

Baby shirt with long sleeves and tractor cartoon. Shirt has shoulder 
side-snap fastening for easy dressing over the head. Blue & white 
combination.
Dětské tričko s dlouhým rukávem a kresbou traktůrku. Tričko má na 
jednom z ramen boční zapínání na patentky pro snadné oblékání přes 
hlavu. Modro-bílá kombinace.

Material | složení: 95% cotton, 5% spandex | 95% bavlna, 5% elastan
Size | velikost:

888.403.021 74–80 blue | modrá
888.403.022 86–92 blue | modrá

BABY-SHIRT | BABY-TRIČKO

Baby shirt with long sleeves and tractor cartoon. Shirt has shoulder 
side-snap fastening for easy dressing over the head. Red & white 
combination.
Dětské tričko s dlouhým rukávem a kresbou traktůrku. Tričko má na 
jednom z ramen boční zapínání na patentky pro snadné oblékání 
přes hlavu. Červeno-bílá kombinace.

Material | složení: 95% cotton, 5% spandex | 95% bavlna, 5% 
elastan
Size | velikost:

888.403.023 74–80 red | červené
888.403.024 86–92 red | červené
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

APPAREL | OBLEČENÍ

KIDS COLLECTION | DĚTSKÁ KOLEKCE



KIDS T-SHIRT WITH TRACTOR CARTOON | DĚTSKÉ 
TRIČKO S POTISKEM TRAKTORU.

T-shirt has shoulder side-snap fastening for easy dressing over 
the head and 24M without shoulder side-snap fastening. | 
Trička mají na levém rameni zapínání a 24M bez zapínání.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:

888.403.140 6 months | 6 měsíců
888.403.141 12 months | 12 měsíců
888.403.142 18 months | 18 měsíců
888.403.143 24 months | 24 měsíců
888.403.161  3/4 years | 3/4 roky
888.403.162 5/6 years | 5/6 let

KIDS T-SHIRT WITH TRACTOR CARTOON | DĚTSKÉ 
TRIČKO S POTISKEM TRAKTORU.

T-shirt has shoulder side-snap fastening for easy dressing over 
the head and 24M without shoulder side-snap fastening. | 
Trička mají na levém rameni zapínání a 24M bez zapínání.

Material | Materiál: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:

888.403.136 6 months | 6 měsíců
888.403.137 12 months | 12 měsíců
888.403.138 18 months | 18 měsíců
888.403.139 24 months | 24 měsíců
888.403.157  3/4 years | 3/4 roky
888.403.158 5/6 years | 5/6 let

COLLECTION | KOLEKCE30

BABY-CAP | BABY-ČEPIČKA

Baby cap with knots and traktor cartoon. Red & white 
combination. Dětská čepička s uzlíky a kresbou traktůrku. 
Kombinace červenobílá

Material | složení: 95% cotton, 5% spandex | 95% bavlna, 5% 
elastan

888.403.016 (XL)
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

APPAREL | OBLEČENÍ

KIDS COLLECTION | DĚTSKÁ KOLEKCE



CAP | KŠILTOVKA

Kids cap with tractor cartoon. Adjustable strap on the back. 
Dětská kšiltovka s kresbou traktůrku. Vzadu nastavitelný popruh 
na suchý zip.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 
Colour | barva: pink | růžová

888.401.082

BLACK KIDS T-SHIRT HARDWORKER COLLECTION 
| DĚTSKÉ TRIČKO HARDWORKER

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 
Colour | barva: black | černá

Size |velikost:
888.403.152 (98-104)
888.403.153 (110-116)
888.403.154 (122-128)
888.403.155 (134-140)
888.403.156 (146-152)

CAP | KŠILTOVKA

Kids cap with tractor cartoon. Adjustable strap on the back. 
Dětská kšiltovka s kresbou traktůrku. Vzadu nastavitelný popruh 
na suchý zip.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 
Colour | barva: blue | modrá

888.401.083

COLLECTION | KOLEKCE31

APPAREL | OBLEČENÍ

KIDS COLLECTION | DĚTSKÁ KOLEKCE



T-SHIRT | TRIČKO

Kids t-shirt designed for boys. Boys will love to wear this t-shirt 
with the tractor imprint. The shirt has Zetor logo and the text 
"Drives me crazy", 185 g/m2.
Dětské tričko určené pro chlapce. Chlapci si oblíbí nosit toto tričko 
s potiskem traktoru. Tričko má Zetor logo a text "Drives me 
crazy",185 g/m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost
888.403.070 98/104
888.403.071 110/116
888.403.072 122/128
888.403.073 134/146

T-SHIRT | TRIČKO

Kids t-shirt designed for girls. Girls will love this flower tractor 
imprint. The shirt has Zetor logo and the text "Drives me crazy", 
185 g/m2.
Dětské tričko určené pro dívky. Dívky se zamilují do tohoto 
květinkového potisku traktoru. Tričko má Zetor logo a text "Drives 
me crazy", 185 g/m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:
888.403.066 98/104
888.403.067 110/116
888.403.068 122/128
888.403.069 134/146

KIDS COVERALL – PROFI | DĚTSKÁ KOMBINÉZA – 
PROFI

Latest design from the heavy duty professional work apparel. 
Kids highest quality one piece set, zip front coverall with built in 
flexible waist belt. Modern safety reflective elements for 
enhanced visibility as well as reinforced kneepad pouches in 
which you can store your kneepads.
Nejnovější z modelů kvalitních profesionálních pracovních 
oděvů. Dětský jednodílný set nejvyšší kvality, kombinéza s 
předním zipem a zabudovaným elastickým páskem. Moderní 
bezpečnostní reflexní prvky pro zvýšenou viditelnost s váčky na 
kolenou, ve kterých si můžete ukládat chrániče kolen.

Material | složení: 65% polyester & 35% cotton | 65% polyester 
a 35%bavlna

Size | velikost:
888.405.131 90 cm (35.5 in) 18–24 m | měsíců
888.405.132 110 cm (43.3 in) 5 yrs | let
888.405.133 130 cm (51.2 in) 7–9 yrs | let
888.405.134 150 cm (59 in) 10–12 yrs | let

COLLECTION | KOLEKCE32

APPAREL | OBLEČENÍ

KIDS COLLECTION | DĚTSKÁ KOLEKCE



SWEATSHIRT-UNISEX | MIKINA-UNISEX

UNISEX long sleeved hooded sweat-shirt with inner fleece lining. 
UNISEX mikina s kapucí a vnitřní fleecovou podšívkou.

Material | složení: 60% polyester, 40% cotton | 60% polyester, 
40% bavlna

Size | velikost:
888.405.160 (S)
888.405.161 (M)
888.405.162 (L)
888.405.163 (XL)
888.405.164 (XXL)

POLO SHIRT | POLOKOŠILE

Men's polo shirt with short sleeves, piqué knit 180 g / m2. 
Pánská polokošile s krátkým rukávem, piqué úplet, 180 g / 
m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:
888.402.003 (S)
888.402.004 (M)
888.402.005 (L)
888.402.006 (XL)
888.402.007 (XXL)

POLO SHIRT | POLOKOŠILE

Women's polo shirt with short sleeves, piqué knit 180 g / m2. 
Dámská polokošile s krátkým rukávem, piqué úplet, 180 g / 
m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:
888.402.032 (S)
888.402.033 (M)
888.402.034 (L)
888.402.035 (XL)

MEN´S FLEECE JACKET | PÁNSKÁ FLEECOVÁ MIKINA

Made from grey knit broken stripe pattern and black softshell. 
Mikina je kombinovaná ze dvou materiálů šedý melírovaný 
pletený fleece a černý softshell.

Material | složení: 100% polyester 

Size | velikost:
888.403.087 (S)
888.403.088 (M)
888.403.089 (L)
888.403.090 (XL)
888.403.091 (XXL)

COLLECTION | KOLEKCE33

APPAREL | OBLEČENÍ

CASUAL LINE | OBLEČENÍ PRO VOLNÝ ČAS



T-SHIRT | TRIČKO "I LOVE THE RED TRACTOR"

Women's t-shirt, close-fitting cut with side seams. Preshrunk 
cotton jersey. Doubleribbed neckline and double stitching on the 
sleeves and bottom length. 185 g/m2.
Dámské tričko, přiléhavý střih s bočními švy. Předpraná Jersey 
bavlna. Dvojitý žebrovaný náplet u výstřihu a dvojitý šev na 
rukávech i spodní délce. 185 g/m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:
888.403.062 (S)   888.403.064 (L)  888.403.065 (XL)
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

T-SHIRT | TRIČKO

Men's t-shirt, loose cut without side seams. Rib knit trim with 
elastane neckline. The t-shirt has Zetor logo right on the tractor 
Z25 imprint and the text "since 1946", 180 g/m2.
Pánské tričko, volného střihu bez bočních švů. Žebrovaný úplet s 
elastanem u krku. Na tričku je potisk s grafikou traktoru Z25 a text 
"since 1946", 180 g/m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost: 888.403.053 (S) 888.403.054 (M)

available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

T-SHIRT | TRIČKO

Women's t-shirt, close-fitting cut with side seams. Preshrunk 
cotton jersey. Doubleribbed neckline and double stitching on the 
sleeves and bottom length. The t-shirt has a nice flower tractor 
imprint, Zetor logo and the text "Drives me crazy", 185 g/m2. 
Dámské tričko, přiléhavý střih s bočními švy. Předpraná Jersey 
bavlna. Dvojitý žebrovaný náplet u výstřihu a dvojitý šev na 
rukávech i spodní délce. Tričko má pěkný kytičkový potisk 
traktoru, logo Zetor a text "Drives me crazy", 185 g/m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:
888.403.058 (S)   888.403.060 (L)
888.403.059 (M)  888.403.061 (XL)
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

T-SHIRT | TRIČKO

Men's t-shirt, loose cut without side seams. Rib knit trim with 
elastane neckline. The t-shirt has Zetor logo and the text "since 
1946", 180 g/m2.
Pánské tričko, volného střihu bez bočních švů. Žebrovaný úplet s 
elastanem u krku. Tričko má logo Zetor a text "since 1946", 180 
g/ m2.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:
888.403.048 (S) 888.403.050 (L)
888.403.049 (M) 888.403.051 (XL)
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

COLLECTION | KOLEKCE34

APPAREL | OBLEČENÍ

CASUAL LINE | OBLEČENÍ PRO VOLNÝ ČAS



T-SHIRT | TRIČKO

Black T-shirt with curves of the new design.
Černé tričko s krátkým rukávem a potiskem křivek nového 

designu. Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna

Size | velikost:
888.405.154 (XS) 888.405.158 (XL)
888.405.155 (S)  888.405.159 (XXL)
888.405.156 (M)
888.405.157 (L)

T-SHIRT HARDWORKER | TRIČKO HARDWORKER

Black UNISEX T-shirt with short sleeve and tractor printing. Part 
of the Hardworker collection.
Černé UNISEX tričko s krátkým rukávem a potiskem traktoru. 
Součást kolekce Hardworker.

Material | složení: cotton | bavlna 

Size | velikost:
888.403.121 (XS)  888.403.113 (L)
888.403.111 (S)   888.403.114 (XL)
888.403.112 (M)  888.403.115 (XXL)

ZETOR SOCKS | PONOŽKY ZETOR

Zetor socks with tractor shapes. 
Ponožky Zetor s obrysy traktorů.

Colour | Barva: black | černá
Material | Složení: 80% cotton / 18% polyamid / 2% elastan | 
80% bavlna / 18% polyamid / 2% elastan

Size |velikost:
888.403.132 size 37-38 | velikost 37-38
888.403.133 size 39-41 | velikost 39-41
888.403.134 size 42-44 | velikost 42-44
888.403.135 size 45-47 | velikost 45-47

COLLECTION | KOLEKCE35

APPAREL | OBLEČENÍ

CASUAL LINE | OBLEČENÍ PRO VOLNÝ ČAS



CAP | KŠILTOVKA

Cap with adjustable strap and metal clip on the back. 
Červená kšiltovka s nastavitelným popruhem a kovovou 
sponou.

Material | složení: 100% cotton | bavlna 

888.401.079

SNAPBACK CAP | SNAPBACK KŠILTOVKA

Black snapback cap from Hardworker collection. 
Černá snapback kšiltovka z kolekce Hardworker.

Material | složení: 100% cotton | bavlna 

888.401.085

CAP | KŠILTOVKA

Grey cap with adjustable strap and metal clip on the back. 
Šedá kšiltovka s nastavitelným popruhem a kovovou sponou.

Material | složení: 100% cotton | bavlna 

888.401.084

SCARF | ŠÁTEK

Multi-wear tube scarf - unisex. Red with white tractor track and 
Zetor logo.
Multifunkční šátek – unisex. Červený s bílou traktorovou stopou 
a logem Zetor.

888.401.081

COLLECTION | KOLEKCE36

APPAREL | OBLEČENÍ

CASUAL LINE | OBLEČENÍ PRO VOLNÝ ČAS



LIGHT-SOFTSHELL JACKET | LEHKÁ SOFTSHELLOVÁ 
BUNDA

Men´s jacket with focus on detail. Labels with Zetor logo on neck 
and bottom right hand side of the front, adjustable straps on 
hood, tractor tire track imprint on the back left side, all zipper 
pullers with logo, and also a printed logo on the front left, 190 
g/m2. Pánská bunda vyladěná do posledního detailu. Cedulky za 
krkem a na spodní části, stejně jako na zipu, označené logem 
Zetor. Traktorová stopa na levé zadní straně. Potisk loga Zetor na 
přední levé straně. Stahovatelná kapuce. 190 g/m2.

Material | složení: 100% polyester | 100% polyester 

Size | velikost
888.403.074 (S)    888.403.077 (XL)
888.403.075 (M)   888.403.078 (2XL)
888.403.076 (L)    

LIGHT-SOFTSHELL JACKET | LEHKÁ SOFTSHELLOVÁ 
BUNDA

Women´s jacket with focus on detail. Labels with Zetor logo on 
neck and bottom right hand side of the front, adjustable straps on 
hood, tractor tire track imprint on the back left side, all zipper 
pullers with logo, and also a printed logo on the front left, 190 g/ 
m2.
Dámská bunda vyladěná do posledního detailu. Cedulky za krkem 
a na spodní části, stejně jako na zipu, označené logem Zetor. 
Traktorová stopa na levé zadní straně. Potisk loga Zetor na přední 
levé straně. Stahovatelná kapuce. 190 g/m2.

Material | složení: 100% polyester | 100% polyester 

Size | velikost:
888.403.096 (S)    888.403.099 (XL)
888.403.097 (M)   888.403.100 (2XL)
888.403.098 (L)

WATERPROOF JACKET | NEPROMOKAVÁ BUNDA

Women´s jacket with focus on detail. Labels with Zetor logo on 
neck and bottom right hand side of the front, tractor tire track 
imprint on the back left side, all zipper pullers with logo, and 
also a printed logo on the front left. 190 g/m2.
Dámská bunda vyladěná do posledního detailu. Cedulky za 
krkem a na spodní části, stejně jako na zipu označené logem 
Zetor. Traktorová stopa na levé zadní straně. Potisk loga Zetor 
na přední levé straně. Stahovatelná kapuce. 190 g/m2.

Material | složení: 100% polyester | 100% polyester 

Size | velikost:
888.403.101 (S)    888.403.104 (XL)
888.403.102 (M)   888.403.105 (2XL)
888.403.103 (L)

WATERPROOF JACKET | NEPROMOKAVÁ BUNDA

Men´s jacket with focus on detail. Labels with Zetor logo on neck 
and bottom right hand side of the front, tractor tire track imprint 
on the back left side, all zipper pullers with logo, and also a 
printed logo on the front left. 190 g/m2.
Pánská bunda vyladěná do posledního detailu. Cedulky za krkem 
a na spodní části, stejně jako na zipu označené logem Zetor. 
Traktorová stopa na levé zadní straně. Potisk loga Zetor na přední 
levé straně. Stahovatelná kapuce. 190 g/m2.

Material | složení: 100% polyester | 100% polyester 

Size | velikost:
888.403.080 (S)    888.403.085 (3XL)
888.403.081 (M)   
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

COLLECTION | KOLEKCE37

APPAREL | OBLEČENÍ

CASUAL LINE | OBLEČENÍ PRO VOLNÝ ČAS



LEATHER BELT | KOŽENÝ PÁSEK

Men's leather belt with Zetor logo on the buckle. Size 120 cm, 
adjustable length.
Pánský kožený opasek s logem Zetor na přezce. Délka opasku je 
120 cm a lze ji upravit podle potřeby.

Material | složení: leather, metal | kůže

888.401.086

LEATHER BELT | KOŽENÝ PÁSEK

Leather belt with adjustable length. Size 120 cm. Zetor logo at 
the end of the belt.
Kožený opasek. Velikost 120 cm. Délku opasku lze upravit podle 
potřeby. Logo Zetor na konci pásku.

Material | složení: leather, metal | kůže, kov 

888.401.080

TEXTILE BELT | TEXTILNÍ PÁSEK

Textile belt with Zetor logo on the buckle and tire track on the 
textile part. With a beer opener on the back side of the buckle. 
Textilní opasek s logem Zetor na přezce a stopou traktoru na 
textilní části. Na zadní části přezky je otvírák na pivo.

Material | složení: textile, metal | textil, kov 

888.401.077 adjustable length

COLLECTION | KOLEKCE38

APPAREL | OBLEČENÍ

ACCESSORIES | DOPLŇKY



JACKET & DUNGAREES-PROFI 

DVOJDÍLNÉ MONTÉRKY-PROFI

Latest design from the heavy duty professional work apparel. 
Highest quality two piece set, jacket with bib & brace dungarees. 
Dungarees have flexible and adjustable shoulder straps for 
maximum comfort. Modern safety reflective elements for 
enhanced visibility as well as reinforced kneepad pouches in 
which you can store your kneepads.
Nejnovější z modelů kvalitních profesionálních pracovních oděvů 
Dvoudílný set nejvyšší kvality, bunda a montérky s laclem. 
Montérky mají pružné i nastavitelné popruhy pro maximální 
pohodlí. Moderní bezpečnostní reflexní prvky pro zvýšenou 
viditelnost.

Material | složení: 65% polyester & 35% cotton 

65% polyester a 35% bavlna

Size | velikost:

888.405.125 44–46 (S) 34–36"
888.405.126 48–50 (M) 38–40"
888.405.127 52–54 (L) 42–44"
888.405.128 56–58 (XL) 46–48"
888.405.129 60–62 (XXL) 50–52"
888.405.130 64–66 (XXXL) 54–56"

COVERALL-PROFI | KOMBINÉZA-PROFI

Latest design from the heavy duty professional work apparel. 
Highest quality one piece set, zip front coverall with built in 
flexible waist belt. Modern safety reflective elements for 
enhanced visibility as well as reinforced kneepad pouches in 
which you can store your kneepads.
Nejnovější z modelů kvalitních profesionálních pracovních 
oděvů. Jednodílný set nejvyšší kvality, kombinéza s předním 
zipem a zabudovaným elastickým páskem. Moderní 
bezpečnostní reflexní prvky pro zvýšenou viditelnost dále také s 
váčky na kolenou, ve kterých si můžete ukládat chrániče kolen.

Material | složení: 65% polyester & 35% cotton 

65% polyester a 35% bavlna

Size | velikost:
888.405.119 44–46 (S) 34–36"
888.405.120 48–50 (M) 38–40"
888.405.121 52–54 (L) 42–44"
888.405.122 56–58 (XL) 46–48"
888.405.123 60–62 (XXL) 50–52"
888.405.124 64–66 (XXXL) 54–56"

COLLECTION | KOLEKCE39

APPAREL | OBLEČENÍ

WORK CLOTHES | PRACOVNÍ OBLEČENÍ



COVERALL-WINTER | KOMBINÉZA-ZIMNÍ

Heavy duty work apparel designed for winter. One piece set, zip 
front coverall with adjustable belt strap. Belt strap has a plastic 
snap-in buckle that can be opened easily with just one hand. 
Narrow ends of sleeves only.
Kvalitní profesionální pracovní oděv určen na zimu. Jednodílný 
set, kombinéza s předním zipem a páskem na plastovou sponu, 
kterou lze snadno a pohodlně otevřít jednou rukou. Zúžené konce 
pouze u rukávů.

Material | složení: 100% cotton | 100% bavlna 

Size | velikost:

888.405.60 (52)
888.405.61 (56)
888.405.62 (58)
888.405.63 (62)
888.405.64 (64)
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

FLEECE VEST-SWEATSHIRT | FLEECOVÁ VESTO-MIKINA

Fleece full zip front high collar sweatshirt or vest with elastic 
sleeve ends and adjustable base. Sleeves can be easily detached 
and sweatshirt transforms into a vest. Red & black components. 
Fleecová mikina nebo vesta na zip s navýšeným límcem, 
elastickými rukávy na zápěstí a nastavitelnou spodní šířkou. 
Rukávy lze jednoduše odepnout a z mikiny se stane vesta. 
Červená s černými komponenty.

Material | složení: 100% polyester | 100% polyester 

Size | velikost:
888.405.074 (S)    888.405.077  (XL)
888.405.075 (M)   888.405.079 (XXXL)
888.405.076 (L)    
available until sold out | k dispozici do vyprodání zásob

HIGH-VISIBILITY VEST | REFLEXNÍ VESTA

High-visibility vest, which meets European standard EN 471. It 
is equipped with 2 reflective stripes, which are present around 
the whole perimeter.
Reflexní vesta splňující evropskou normu EN47. Je vybavena 2 
reflexními pruhy po celém obvodu. Zapínání je pomocí 
suchého zipu.

Material | složení: 100% polyester| 100% polyester 

Size | velikost:
888.501.142 (M)
888.501.145 (XXL)

COLLECTION | KOLEKCE40

APPAREL | OBLEČENÍ

WORK CLOTHES | PRACOVNÍ OBLEČENÍ



PUZZLE | PUZZLE

Puzzle Zetor Harvest. 40 pieces. Puzzle Zetor Žně. 40 dílků 
deskové.

Size | velikost: 32 × 24 cm (12.6 × 9.5 in) 

888.501.153

MEMORY | PEXESO

Memory with different Zetor model types. 48 durable thick 
cards come in a sturdy storage box.
Pexeso s různými druhy Zetor modelů. Hra obsahuje 48 
pevných kartiček.

888.501.155

PUZZLE | PUZZLE

Puzzle Zetor Ploughing. 24 pieces. Puzzle Zetor Orba. 24 dílků.

Size | velikost: 26,4 × 18,1 cm (10.4 × 7.1 in) 

888.501.154

LUDO BOARD GAME | ZETORE NEZLOB SE

Classic family game. Race your 4 Ludo pieces from start to 
finish before anyone else can do the same. The game contains 
16 Ludo pieces in 4 colours, 1 die and 1 Ludo board.
Zetore nezlob se má stejná pravidla jako klasické „Člověče 
nezlob se“. Zaujme autorským zpracováním obrázků traktorů 
Zetor. Hra obsahuje 16 figurek ve 4 barvách, 1 hrací kostku, 1 
herní plán.

888.501.156

COLLECTION | KOLEKCE41

FOR KIDS | PRO DĚTI

GAMES | HRY



QUARTET (PLAYING CARDS) | KVARTETO (HRACÍ 
KARTY)

Quartet playing cards with Zetor tractor photographs. 
Hrací karty kvarteto s fotografiemi traktorů Zetor.

888.501.157

COLOURED PENCIL | PASTELKY

Coloured pencils in ecological box with printing of little tractor. 
6 pieces.
Pastelky v ekologické krabičce s potiskem traktůrku. 6 ks. 

Size | velikost: 4,5 × 8,8 cm (1.8 × 3.5 in) 

888.501.137

COLORING BOOK | OMALOVÁNKY

Coloring book with the most favorite historical models and with 
the tractors of the current portfolio.
Omalovánky obsahují jak nejoblíbenější historické modely, tak 
současné traktory Zetor.

Size | velikost: A5, 14.8 × 21 cm (5.8 × 8.3 in) 

888.501.098

COLLECTION | KOLEKCE42

FOR KIDS | PRO DĚTI

GAMES | HRY



FARMING SIMULATOR 015

Tractor Farming Simulator PC game. Now you can farm with your 
favorite tractor brand, Zetor! Full game + new environment + new 
vehicles + new content. This edition includes Zetor Crystal 12045, 
Crystal 160, Major 80, Proxima Power 120 and Forterra HD 150. 
Počítačová hra Farming Simulator simulující farmářský život. Nyní 
můžete hospodařit s Vaší oblíbenou značkou Zetor! Kompletní hra 
+ nové stroje + nové prostředí + nový obsah. Toto vydání obsahuje 
Zetor Crystal 12045, Crystal 160, Major 80, Proxima Power 120 a 
Forterra HD 150.

888.200.096 (GER)
888.200.097 (EN, FR, IT)
888.200.098 (CZ, SK)

SUITABLE PARAMETERS | VHODNÉ PARAMETRY 
WINDOWS VISTA/WINDOWS 7/WINDOWS 8 
processor | procesor: AMD/INTEL 2.0 GHZ 
memory | paměť RAM: 2048 MB
graphic card | grafická karta: S 512 MB VIDEO MEMORY/ATI 
RADEON HD
2600/NVIDIA GEFORCE 8600 or better | nebo lepší 
PC memory | místo na pevném disku: 3 GB 
DVD-ROM: 2SPEED | 2RYCHLOSTNÍ 
ONLINE PLAYING REQUIRES INTERNET CONNECTION 
ONLINE HRANÍ VYŽADUJE PŘIPOJENÍ K INTERNETU 
Brand | značka: Giants SoftwareMING SIM

COLLECTION | KOLEKCE43

FOR KIDS | PRO DĚTI

GAMES | HRY



PURE FARMING 2018

Take advantage of state-of-the-art technologies and state-of-the-
art licenced machines to manage all aspects of agriculture, from 
cultivating the land and growing crops to livestock breeding or 
producing green energy.
Využijte nejnovějších technologií i dokonale zpracovaných 
licencovaných strojů a dohlédněte na všechny aspekty moderního 
farmaření. Cestujte mezi Evropou, Asií i oběma Amerikami a 
pěstujte místní plodiny, jako jsou například konopí, káva či olivy. 
Vychutnejte si krásy farmaření ve třech jedinečných herních 
režimech připravených na míru jak ostříleným virtuálním 
zemědělcům, tak i naprostým nováčkům.

888.200.099 (CZ, EN)

MINIMAL REQUIREMENTS | MINIMÁLNÍ POŽADAVKY 
operating system | operační systém: Windows 10 64-bit, 
Windows 8 64-bit, Windows 7 64-bit
processor series | procesor: Intel Core I5 2,3 GHz 
processor frequency | frekvence procesoru: 2,3 GHz (2,3 GHz) 
graphic card | grafická karta: Geforce 560 GRX 2 GB 
Direct X version | verze Direct X: DirectX 11
RAM memory | paměť RAM: 4 GB
required space on HDD | potřebný prostor na HDD: 5 GB 
Brand | značka: Techland

COLLECTION | KOLEKCE44

FOR KIDS | PRO DĚTI

GAMES | HRY



PLUSH ZETOR | PLYŠOVÝ ZETOR

Plush tractor Zetor. Kids will love to cuddle to this soft and 
handsome plush tractor that will be their best friend thought 
childhood. Just give it a name and it´s ready to play! 
Plyšový traktůrek Zetor. Děti budou milovat tohoto 
měkoučkého plyšového mazlíčka, který bude jejich nejlepším 
kamarádem v dětství. Jen ho pojmenovat a je připraven na 
hraní!

Material | složení: high quality soft plush vysoce kvalitní 
plyš Size | velikost: 27 cm | 10.6 in (height | výška), 38 cm 
| 15 in (length | délka)

888.505.007

CUTOUTS | VYSTŘIHOVÁNKY

Very nice hard paper cutouts with shine finish. Great craft that 
will keep your kids busy while further developing fine motor 
skills. Kids can use these cutouts as tractor puppets or as an 
inspiration for creating their own cutouts. Contains 2 pages.
Velmi pěkné papírové vystřihovánky s tvrdšího papíru a lesklou 
úpravou. Pěkné tvoření, které vaše dítě zabaví a zároveň 
podporuje rozvoj jemné motoriky. Děti mohou tyto vystřihovánky 
použít jako traktorové loutky nebo k inspiraci pro další tvorbu 
svých vlastních vystřihovánek. Obsahuje 2 stránky.

Size | velikost: A4, 21 × 29,7 cm (8.3 × 11.7 in) 

888.501.083

COLLECTION | KOLEKCE45

ZETOR 25A | ZETOR 25A

Zetor model. Simplified copy of Zetor 25A tractor with which you 
will have lots of fun. This model is special as it comes with a key 
that is used for booting the flywheel, then just gear in and GO! 
Plechový traktor Zetor. Zjednodušená kopie traktoru Zetor 25A se 
kterou zažijete spoustu legrace. Tento model je výjimečný jelikož 
přichází s klíčem, který se používá k natáhnutí setrvačníku, pak 
stačí jen zařadit a JEDEM!

Material | složení: metal, rubber | kov, guma 
Size | velikost: 1:25

888.501.040

TRACTOR WITH TRAILER | TRAKTOR S VALNÍKEM

Zetor tractor model set with a trailer. This set provides hours of 
fun. The whole family can test their skills and even have a tractor 
race. The model set comes with a key for booting the flywheel, a 
detachable trailer, and a transmission with several gears including 
an option for backing up.
Zetor modelová sada traktoru s valníkem. Tato sada poskytuje 
hodiny zábavy. Celá rodina může vyzkoušet své schopnosti nebo 
dokonce spořádat traktorový závod. Modelový set je dodán s 
klíčem k natahování setrvačníku, vyjímatelným valníkem a 
převodovku s několika převody včetně možnosti couvání.

Material | složení: metal, rubber | kov, guma 
Size | velikost: 1:25

888.501.041

FOR KIDS | PRO DĚTI

TOYS | HRAČKY



ZETOR TRACTOR IGRACEK | IGRÁČEK TRAKTOR ZETOR

Popular Czech manufacturer. High quality product. Multi GO set 
comes with a tractor, loader platform, and a trailer. Loader 
platform can have any other component attached to it from the 
Multi GO set sold by Igracek.
Populární český výrobce. Vysoce kvalitní výrobek. Multi GO set 
přichází s traktorem, nákladní platformou, a čelním nakladačem. 
Na nákladní platformu lze připojit další komponenty ze sad Multi 
GO prodávané výrobcem.

Suitable for | vhodné pro: Age 2+ | Věk 2+ 

888.505.008

TOY ZETOR CRYSTAL | HRAČKA ZETOR 
CRYSTAL

Tractor toy. Not Suitable for children under 7 years. 
Hračka traktoru. Nevhodné pro děti pod 7 let.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 

888.501.094

ZETOR IGRACEK | IGRÁČEK ZETOR

Popular Czech manufacturer. High quality product. Igracek Multi 
GO Zetor farmer. Sold exclusively by Zetor.
Populární český výrobce. Vysoce kvalitní výrobek. Igráček Multi 
GO Zetor farmář. Prodáván výhradně firmou Zetor.

Suitable for | vhodné pro: Age 3+ | Věk 3+ 

888.505.009

TOY ZETOR FORTERRA HD | HRAČKA ZETOR 
FORTERRA HD

Tractor toy. Not Suitable for children under 7 years. 
Hračka traktoru. Nevhodné pro děti pod 7 let.

Material | složení: metal and plastic | kov a plast 

888.501.095

COLLECTION | KOLEKCE46

FOR KIDS | PRO DĚTI

TOYS | HRAČKY



MERKUR BUILDING KIT: ZETOR TRACTOR WITH A 

TRAILER STAVEBNICE MERKUR: TRAKTOR ZETOR S 
VLEČKOU

Merkur building kit – tractor Zetor with a trailer. 646 parts 
Stavebnice Merkur s traktorem Zetor a vlečkou. 646 dílů.

Manufacturer | výrobce: Merkur Toys 
Packaging | balení: Paper / plastic box |
Krabice papír / plast 355 × 275 × 100 mm (14 × 10.8 × 3.9 in) 
Dimensions | rozměry:
Tractor | traktor: 250 × 170 × 140 mm (9.8 × 6.7 × 5.5 in) 
Trailer | vlečka: 330 × 100 × 110 mm (13 × 3.9 × 4.3 in) 
Weight | hmotnost: 2.31 kg

888.505.010

LARGE PEDAL TRACTOR-WITH TRAILER 

VELKÝ ŠLAPACÍ TRAKTŮREK-S VLEČKOU

Kids will love this Zetor farm pedal tractor. Pedal powered 
vehicle with loads of fun and great tool to develop fine motor 
skills. For extra play value this model comes with a single axle 
trailer for the loads of very important stuff. Ideal for age range: 
2,5–6 yrs. Děti budou milovat tento šlapací Zetůrek. Pohon na 
pedály se spoustou zábavy a skvělý nástroj k rozvoji jemné 
motoriky. Traktor je vybaven přídavným přívěsem určeným pro 
převoz různého nákladu. Ideální pro věkové rozpětí: 2,5–6 let.

Box dimensions | rozměry krabice: 
45 × 83 cm (17.7 × 32.7 in)

Made in | výrobce: Germany | Německo 

888.501.077

COLLECTION | KOLEKCE47

FOR KIDS | PRO DĚTI

TOYS | HRAČKY



COLLECTION | KOLEKCE48



MINI-TRACTORS ZETOR MAJOR / UTILIX / 6911 / 
CRYSTAL 12045 | ZLOBÍTKO ZETOR MAJOR / UTILIX /
6911 / CRYSTAL 12045 - 3D PUZZLE

Small and simple models of our tractor range ZETOR Major, ZETOR 
Utilix, ZETOR 6911 and ZETOR Crystal 12045. The model has been 
designed on principle of 3D puzzle. Assembly takes only 5 mins by 
deploying small wooden stick, glue isn’t required. The model’s 
look is simplified in compare with the real tractors however the 
brand and range are obvious. They are small enough to fit into 
your pencil case or school rucksack. The idea of this product is to 
entertain yourself while at school break or afterschool. For once 
they might compete with time spent on mobile phones.

Jedná se o malé jednoduché modely založené na traktorech 
ZETOR Major, ZETOR Utilix, ZETOR 6911 a ZETOR Crystal 12045. 
Modely se nemusí lepit, pouze se skládají nasazováním na kulatá 
párátka. Modely jsou značně zjednodušené oproti skutečným 
traktorům, ale příslušnost ke značce i typ traktoru jsou zřejmé. 
Sestavení modelu zabere cca 5 minut, jedná se o typ skládačky 
označované jako 3D Puzzle. Jsou zamýšlené jako „zlobítka“, která 
se případně vejdou do penálu či aktovky a lze s nimi jezdit, cvrnkat, 
závodit o přestávkách nebo v družině. Alespoň na chvíli by tak 
mohly konkurovat trávení času na mobilech.

Dimensions | rozměry: 2.4x1.6x1.6 in| 6x4x4 cm

888.501.167 ZETOR Major

888.501.168 ZETOR Utilix

888.501.169 ZETOR 6911

888.501.172 ZETOR Crystal 12045

Small parts not suitable for childern under 3 years. 
Pozor obsahuje malé a ostré díly. Nevhodné pro děti do 3 let.

COLLECTION | KOLEKCE49

FOR KIDS | PRO DĚTI

TOYS | HRAČKY



MINI-TRACTOR ZETOR CRYSTAL WITH TRAILER, 
WOODEN MOVING MODEL KIT 3D PUZZLE |
MINI-TRACTOR ZETOR CRYSTAL S VLEČKOU, 
STAVEBNICE

The model has been designed on principle of 3D puzzle. Assemby 
takes only few mins by deploying small wooden stick, glue isn´t 
required.  Inspired by modern powerful tractor ZETOR Crystal. To 
help you begin use the detailed picture instructions enclosed. 
Dimensions of the tractor with trailer are 8,7x1,6x2,0 in, scale 
1:64. Small parts not suitable for childern under 3 years. 
Jednoduchá stavebnice mini traktoru. Sestaví se bez lepení, rychle 
a snadno. Inspirováno  moderním výkonným  traktorem ZETOR 
Crystal.  Včetně velkého dvouosého vleku. Rozměr traktoru s 
vlekem 22x4x5cm, měřítko 1:64. Pozor obsahuje malé a ostré díly, 
nevhodné pro děti do 3 let. Návod přiložen, děti do 10 let mohou 
potřebovat pomoc rodičů se sestavením modelu.

888.501.173

.

MINI-TRACTOR
ZETOR CRYSTAL WITH TRAILER - WOODEN MOVING 
MODEL | MINI TRAKTOR ZETOR CRYSTAL S VLEKEM -
HOTOVÝ MODEL

Small and simple model of tractor ZETOR Crystal with trailer. 
Handmade moving wooden model is stored in recycled 
cardboard package with Zetor logo at the opening.
Sestavený model v dárkové krabičce z recyklované lepenky s 
logem a průhledem. Inspirováno  moderním výkonným  
traktorem ZETOR Crystal.  Včetně velkého dvouosého vleku. 
Rozměr traktoru s vlekem 22x4x5cm, měřítko 1:64.

888.501.174
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